

# ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

## O avocată din Iași aruncă bomba: „Am avut o relație frumoasă, din care a rezultat un copil frumos”



# Deputat iesean chemat la test de paternitate

► fervent susținător al familiei tradiționale la referendumul de acum câțiva ani, deputatul Petru Movilă este acuzat de o colegă de partid, cadru universitar și avocat, că i-a făcut un copil pe care nu vrea să îl recunoască ► Petru Movilă ar putea fi obligat să efectueze un test de paternitate după ce femeia cu care ar fi avut o relație extraconjugală l-a dat în judecată chiar ieri ► cererea de chemare în judecată semnată de avocata Carmen Diaconu va fi analizată de judecători, după ce femeia nu a reușit să îl convingă pe deputat să se supună unui test de paternitate prin intermediul executorilor judecătorești ► contactată de ziar, Carmen Diaconu a confirmat documentele obținute de ziar și a adăugat că a avut o relație de iubire cu Petru Movilă timp de doi ani ► la rândul său, Movilă a negat vehement relația și a spus că totul e un atac de campanie electorală ► pagina 3

EXCLUSIV Rețineri în dosarul imobiliarelor, ieri, la DIICOT Iași

# Fostă nevastă de milionar, reținută pentru fraude cu fonduri europene

► fosta soție a omului de afaceri Cristin Zămosteanu, Oana Mirela, dar și angajatul acestuia, Ovidiu Crețu, au fost reținuți, ieri, pentru 24 de ore, fiind acuzați de presupuse deturnări de fonduri europene ► potrivit unor surse, prejudiciul se ridică la 400.000 de euro ► citiți în pagina 3

**ZIARUL**  
de azi

**ECONOMIC** 5



**Cel mai rapid automobil fabricat în România:**

Ford Puma ST, primul autovehicul sport produs în România va permite o accelerație de la 0 - 100 km/h în 6,7 secunde.

**SPORT** 12

**Cluj da, Pipera, ba!**

FCSB - Slovan Liberec 0-2 (0-0) și Djurgårdens Stockholm - CFR Cluj 0-1 în turul III preliminar al Ligii Europa. Elevii lui Dan Petrescu vor juca pentru intrarea în grupe cu echipa finlandeză Kuopion Ps.

# Ultima zi a unei campanii fără dezbateri directe între candidați

► primarul a explicat lipsa oricărei întreceri în argumente în fața electoratului prin „vanitățile personale” ale altor candidați sau prin lipsa oricărei invitații din partea altora ► amintim că Mihai Chirica a refuzat să răspundă unui set de întrebări propus de ziarul nostru fiecăruia dintre principalii pretendenți la Primăria Iași ► pagina 2

# Accident grav la Războieni după o intrare pe contrasens



► șoferul unei mașini Toyota a intrat într-un Volkswagen care circula regulamentar și apoi a izbit un camion ► au fost două victime ► pagina 3

## Fiecare facultate de la „Cuza” decide cum ține cursurile și seminariile

► singura specializare unde toate activitățile didactice se vor face față în față este Teologia Romano-Catolică ► Pastorală ► citiți în pagina 2

Primarul a explicat cum de au fost 560 de oameni la petrecerea din 2017

# 150 de oameni au venit să „închine” neinvitați la cumetria lui Chirica! ► 2

**Ziarul de Iași**  
Igor și Grichka BOGDANOV  
Marti, 29 septembrie, ediție cu carte detalii în pg.6  
Partener: Fundația Antibiotice Știință și Suflet  
**CHIPUL LUI DUMNEZEU**



Vremea probabilă la Iași

 <b>Vineri</b> Max. 28°C Min. 17°C	 <b>Sâmbătă</b> Max. 28°C Min. 15°C	 <b>Duminică</b> Max. 23°C Min. 10°C
 <b>Luni</b> Max. 25°C Min. 14°C	 <b>Marti</b> Max. 20°C Min. 12°C	 <b>Miercuri</b> Max. 18°C Min. 11°C

Sursa: Accuweather.com



## Vin banii la băieți

► fotbaliștii Politehnicii ar putea încasa salariul pe luna iulie ► 12

**Ghidul auto**

Apare în fiecare luni



Inclus în **Ziarul de Iași**

Supliment pus pe roate împreună cu Grupul Tester - CASA AUTO

**NOU!** Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită **Ziarul de Iași**



Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

## Sănătatea vine cu alegerea potrivită

Proceduri complexe de chirurgie

#ArcadiaChirurgie

Dr. Dragoș Chichirău-Viforeanu  
Medic specialist  
Chirurgie generală

**ARCADIA**  
SPITAL SI CENTRE MEDICALE

0232 920  
[www.arcadiamedical.ro](http://www.arcadiamedical.ro)